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1解

!

w s Xキ0より両辺ws Xで割って
Tan x = k →解けない（高校数学で）

い）曲線で囲まれた図形の面積 ケドー
→ 必要なパーツを求めて定積分 K>0より、これを満たすxは、 0<X<Eに
グラフを書けるときは書く. た

、：：蠟：...

"

𥼣

よってそのXをdineと. K..-_-！
科 "

G:y=sinX

m

|...
..
⇒

i i i x 題意の面積S，は 「人使えば計算できる。

< < E での はkws xとy. s n x

S=ド
「（sin X-kwsx)da

=［cosx - k s i nx］での交点を調べると、 a

kwsX = s i n X =-k+cos×+k s i n × →kの式に持っていく



☆ 答えチェックここでのより、

j j S E E O ?
k

Sた。 1？ 楓|sinの二
Tk

" に '

河形が早い！
0はくきょり

であるので

|計算が
面積淞
処理域"

S .= - k + ' T 十 歳
で盗 . .を得る。 ※は：，

※なばッ☆ 直接値が求ならないときは、とりあえず
文字でおいて、過不足な-_-条件式を ？

こ/！直扌とぼけ求め
た分割？！発生.

立てておく。 こっちなら速攻で求まる。 〆も登場
G t SD



"輒怦
爀𠺕
麵積穉

Xでもいいけど
はS，+82となり、 それは

得体の知れない図形. メンド ' '

f
E

s i nX d x = ［cosx]E →とりあえず
yについて解

!

てイメージ
をつかむ

= 1 と求まる。 X2+×y+は2-1=0 ←陰関数
y2+×y+×2-1=0. . .DこれがS.の2倍となるようなkの値を

メ、yは実数で考えているので、求めればよく、（1）の結果から、

- k t I I F = E 実数yが存在する Xの条件は

↳ に， = 心 が
い
1
で

"

？。

実数存在条件でXの範囲を求めてお、

⇐> I I F = k+ I D=が4（がり
= - 3が + 4 Z O を解くと

- i f EXEもとなる。⇒ k

"

，

を得る。
このもとで、Dを解くと

yixt_2.tn となる。
関数は

. e e



☆ 面積求めるために何が必要？？ よって求める面積は、
実はグラフ書くまでもない。

ここで、2つの関数y="

#

ーーいた4について

f※-メーシーのだ
4_tier)dx

-

もいくきにお='i''大事！なぜ？ 汀も爾
e x t e n t、 t h e であり.

2

time三-11

"

-_-いた4 である。 ii
.

！「藏遼
燕堅籤

!

ここで

!

※_②

→ これがわかれば十分

F i t e2 では）？I=IT た\y=一×-1-_-だ4

が一話において

！贓
磯冽

2
よってDはZBJT となる。

が E にも



☆実はこれは45°傾いた楕円を表す。 いま（X,Y）は
もとの楕円を復元してみる。 X2+×Y+Y-1=0

を満たすので、代入して（X.ま）を45°回転した点を（XX）とすると.
I(x-が

!

（x-y）（x+y）+#×+が1= 0

※ "

も が 選 となる。"血㕮ーーか
>Re と長半軸：は、短半軸：Eなので、

複素数平面上で
× + Y i =（ x+ y i）（cos450+isin457 面積は T.EE=E元で一致.

t e l l

では
派が
匇 飇 愐 鱜

相等条件で
X=ft(x-y）|Y=Eat

g）
を得る。


